
Καμιά εμπλοκή της Ελλάδας στον
πόλεμο και στα επιθετικά σχέδια
ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ

Κάλεσμα του ΝΑΡ

Ο πόλεμος στην Ουκρανία συνεχίζεται με δραματικές συνέπειες για τους λαούς της περιοχής και
όλης της Ευρώπης. Οι νεκροί, οι ανάπηροι και οι τραυματίες πολλαπλασιάζονται. Τα καραβάνια των
προσφύγων πυκνώνουν. Ο κίνδυνος εξάπλωσης του πολέμου μεγαλώνει όσο η σύγκρουση παρατείνεται και
επεκτείνεται. Ο ανταγωνισμός ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ από την μια, που παρεμβαίνουν ποικιλοτρόπως και
στηρίζουν την ακροδεξιά κυβέρνηση του Κιέβου και της Ρωσίας από την άλλη που εισέβαλλε στην
Ουκρανία και πολιορκεί τις μεγάλες πόλεις πλήττει τους λαούς. Πολεμικές επιχειρήσεις και οικονομικός
πόλεμος βυθίζουν τους λαούς στη φτώχεια, επιτείνουν τις συνέπειες της πανδημίας και της διαρκούς
επίθεσης του κεφαλαίου στους εργαζόμενους για να υπερβεί την κρίση του.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, έχοντας την ουσιαστική συναίνεση των ΣΥΡΙΖΑ-ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ εμπλέκει
την Ελλάδα στον πόλεμο, πρωτοστατώντας στα επιθετικά σχέδια των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, καθώς και
στις κυρώσεις της ΕΕ. Η αποστολή όπλων στην Ουκρανία, η μετατροπή της Αλεξανδρούπολης, της
Σούδας, της Θεσσαλίας και τόσων άλλων περιοχών της χώρας σε επιθετικό προγεφύρωμα των ΗΠΑ και
του ΝΑΤΟ, η πληθώρα αμερικανικών και γαλλικών πολεμικών σκαφών που περιπολούν στις ελληνικές
θάλασσες με συνοδεία του ελληνικού πολεμικού ναυτικού αποτελούν πολύ ανησυχητικές εξελίξεις.

Υπάρχει ανάγκη αγωνιστικού ξεσηκωμού, διαρκούς αντιπολεμικού κινήματος, συνδυασμού της
αντιπολεμικής πάλης με τον αγώνα ενάντια στη φτωχοποίηση του λαού για να ηττηθεί η αντεργατική και
πολεμική στρατηγική του κεφαλαίου, για να ανατραπεί η αντιλαϊκή, αντιδραστική και φιλοπόλεμη
κυβέρνηση της ΝΔ και η πολιτική της.

Τις επόμενες μέρες προγραμματίζονται από μαζικούς φορείς, κινήσεις και συλλογικότητες του
κινήματος, αντιπολεμικές πρωτοβουλίες και πολιτικές οργανώσεις της Αριστεράς νέες
αντιπολεμικές και αντιιμπεριαλιστικές διαδηλώσεις και κινητοποιήσεις στις οποίες το ΝΑΡ για
την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η νΚΑ καλούν σε μαζική συμμετοχή.

Συγκεκριμένα:

Αλεξανδρούπολη, Κυριακή 13 Μάρτη, 12.30, πλατεία Ανεξαρτησίας
Λάρισα, Κυριακή 13 Μάρτη, 13.00, πλατεία Ταχυδρομείου
Αθήνα, Τρίτη 15 Μάρτη, 19.00, Προπύλαια
Θεσσαλονίκη, Πέμπτη 17 Μάρτη, 19.00, Άγαλμα Βενιζέλου

Αγώνας για:

Να σταματήσει αμέσως ο πόλεμος στην Ουκρανία. Έξω ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ρωσία από την Ουκρανία, όχι
στα ιμπεριαλιστικά σχέδιά τους στην περιοχή.
Να σταματήσει αμέσως κάθε εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο στην Ουκρανία. Καμία ελληνική
αποστολή όπλων και πολεμικού υλικού- κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα!
Καμιά ελληνική εμπλοκή στα σχέδια ΗΠΑ-ΝΑΤΟ. Να κλείσουν οι βάσεις, όχι στην μετατροπή της
Αλεξανδρούπολης σε ΝΑΤΟϊκό προγεφύρωμα.
Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ, αγώνας για να διαλυθεί το ΝΑΤΟ.
Όχι στη συμφωνία με τις ΗΠΑ για την επέκταση των αμερικανικών βάσεων. Όχι στη συμφωνία με
την Γαλλία.
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Κάτω τα θηριώδη εξοπλιστικά προγράμματα – λεφτά για τις ανάγκες του λαού σε ενέργεια, υγεία,
παιδεία, αξιοπρεπή εργασία.

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, 12/3/2022


